沉迷赌博,钓女网友骗财骗色

先后有8名女子被骗,却多因为觉得不光彩不敢报案

文/片 本报记者 赵磊 本报通讯员 史为群

"他无论碰到什么人, 都想骗。"23日,寒亭警方 称,一男子沉迷老虎机,为 筹集赌资从网上寻找女网 友骗财骗色。不到一年时 间,先后有8名女子被骗,涉 案金额14万余元。目前,嫌 犯已经被寒亭警方抓获。



短短二十几天,"借"来5万余元

31岁的马丽丽(化名)是寒亭区开 元街道某村的村民,3月初的一天,她 从QQ上结识了一个网名"流金岁月" 的男网友,十几天后,两人约定在潍坊 见面。男网友声称,自己叫做"张鑫"。

两人上午见面之后,就打了一辆 出租车去吃饭,结果下车之后,张鑫就 猛然发现自己的钱包"落"在出租车上 了。看着网友心神不定的样子,马丽丽 心软之下,就给了他200块钱,让他打车 回家。"钱包里面有5000元的现金,是我

向单位借的,明天必须要还上,但是我 现在没有钱了,银行卡都丢了。"张鑫 向马丽丽诉苦,又连哄带骗让她先给 自己3000元渡过难关。

第一次见面就借钱,马丽丽不但 没有怀疑, 反而是对这个男网友及其 信任。但是,张鑫的霉运似乎接二连 三的到来。张鑫自称在寿光承包了一 个食堂,随后又说食堂的芸豆没炒 熟,不少工人吃了以后拉肚子进了医 院,这些住院费都需要他来垫付。

"事儿很急,你先借我一万块钱。"

过了没几天,马丽丽又接到张鑫 电话,说他在外面出了车祸,修车需要 钱、赔偿需要钱、被取保候审也需要 钱。马丽丽陆陆续续又给他打过不少 钱去

总之,在接下来的一段日子里,张 鑫碰到了各种各样稀奇古怪的倒霉 事,他无一例外都会向马丽丽借钱。短 短的二十多天,这个男网友先后十余 次向马丽丽借钱,一共5万余元。

女网友报案后又向他通气

马丽丽在外打工的工资每月只有 1000多元,而她自己的手里也只有8000 多元的存款。为了给网友钱,她先后向 姐姐、弟弟等亲戚借了数万元。

有借无还,很多亲戚就开始怀疑: 马丽丽平时没什么花销,怎么会借这 么多钱。于是,他们一起向马丽丽询问 事情的缘由。无奈之下,马丽丽这才说 出了所借现金的去向。家人一听立即 感觉到不对,让马丽丽催着对方还钱。

'这样吧,我有辆帕萨特轿车,卖 了以后的钱应该够还你的了。不过车

在寿光卖不上价去,回头我把车开到 潍坊去卖。"在听到马丽丽催债后,张 鑫很是"仗义"的决定卖车还债。但是, 张鑫又很是委婉地说出,卖车的中间 人需要3000元的"中介费",他手上没钱 需要马丽丽先垫付。就这样,马丽丽又 借给了对方3000元。

没过几天,还没等马丽丽询问卖 车的事情,张鑫就主动打过电话来。 "我的车被人骗走了。"张鑫声称,中间 人利用帮忙卖车的名义,将他的车开 走,并没有支付车款。

虽然马丽丽还是对网友的话深信 不疑,但是家人已经觉察到不妥。4月11 日,家人逼着马丽丽到寒亭公安分局

"本来,受害人报案之后,我们能 够很轻易地将嫌犯抓获,第二天就行。 但是,谁想到受害人竟然跟嫌疑人通 "民警李春荣说,在报案之后,心 怀愧疚的马丽丽立即联系到了张鑫, 将家人逼她报案的事情如实说出。

这下,张鑫的手机突然关机。民警 在实施抓捕时,遇到诸多困难。

骗来的钱 全被挥霍在了赌博上

经过9天的侦查,民警多次往返临沂、寿 光等地,辗转1000多公里,最终于4月19日将 藏匿于寿光市某化工厂食堂的嫌犯抓获。嫌 犯姓张,但是张鑫并不是他的真名

将张某抓获后,民警在其租住处找到了 专门用于诈骗的手机卡10余张。原来,张某确 实是在食堂工作,但并不像他说的那样承包 了一个食堂,他只是在食堂打工的一个厨 子。经过审讯,张某如实供述了自2011年5月 份至今,利用网络QQ聊天诈骗女网友8名,骗 得现金14万余元。

张某诈骗的手段高明。一次他坐车从济 南到淄博,认识邻座一个20多岁的女孩,一番 交谈之后就留下了手机号码。第二天,他就 将女孩约出来吃饭开房。随后,张某找了个 借口向女孩借了3万元。平时,张某也是从QQ 上物色诈骗对象,每次都按条件搜索女网 友,一旦对方同意,他就开始自己的骗局。

张某供述,自己有很多用于诈骗的QQ号 码和手机号码,每次诈骗成功后就不再使用 了,那些被骗的女网友就是想联系他都没法 联系。"很多受害者因为事情不光彩,都不敢 报警。"民警分析,这也使得张某越来越大 胆,越来越疯狂。不到一年的时间,张某以同 样的手法在临沂、淄博、潍坊等地诈骗。

"抓住他的时候,他银行卡里只剩下两 分钱。"提起这个嗜赌如命的赌徒、骗 子,民警也很无奈,而张某骗来的赃款,已经 被其全部用于赌博,挥霍殆尽。"他的钱全都 用来玩老虎机了。刚刚骗来的钱,一个小时 之后,就是人家的了。"因为赌博,父母跟张 某断绝关系,妻子跟他离婚,兄弟姐妹也像 躲瘟神一样躲着他。如今的张某,早已是众 叛亲离

4月23日,记者从寒亭警方获悉,嫌犯张 某已经被刑事拘留,目前该案仍在进一步审

23日凌晨5点钟左右, 在青银高速公路潍坊段 上,一辆拉西红柿的货车 翻入沟内,车上所载的西 红柿纷纷滚落在地。高速 交警介绍,他们赶到现场 后,发现货车四轮朝天地 "躺"在沟中,车头零部件 和车窗玻璃散落一地。据 货车司机说,自己是为了 躲避另外一辆同向行驶的 车辆,向右急打方向盘结 果翻进了沟里。所幸事故 没有造成人员伤亡 本报通讯员 刘凯 孙继

摄影报道



酒后驾驶面包车撞上树 受伤司机在车里睡力

本报4月23日讯 (通讯员 夏维 记者 张焜)一名男子酒后开车撞 树后,竟然趴在变形严重的车里睡着

22日晚10点多钟,高密市柏城镇李 家营社区孟家沟发生一起交诵事故, ·辆面包车撞在了路边的树上,驾驶 员被困。接到报警后,高密消防大队救 援人员马上驱车前往。

救援人员到达现场后,看见一辆 面包车停在路边,驾驶室已经严重变

后侧,一排道边树上有明显刮擦的痕 迹。救援人员分析,车子是在行驶中偏 离道路,撞上树后向前行驶了一段距 离,又拐上道路才停了下来。

当查看驾驶员情况时,救援人员 不由愣了一下。一名30多岁的男子正 趴在变形的驾驶室里睡觉,双脚还伸 出车窗外。虽然男子嘴边和手部有血 迹,但似乎情况并不危险。

救援人员试图从车外叫醒男子,

男子并不理会,叫嚷着"干什么,我要 睡觉,"怎么也不肯起身。

面包车已经变形,所有的车门都 打不开了,救援人员只有钻入车内,将 男子抬到担架上,然后从破碎的后车 窗处送出。

23日, 救援人员告诉记者, 整个救 援过程中,男子几乎没有说过话,虽然 身上受伤流血,但他自己连怎么被送 讲医院的都不知道。

外出游玩 将钱包落在饭店

店主几经周折将失物归还

本报4月23日讯(记者 李涛 通讯员 高川林 李传林)22日,寿光一女子与家人 朋友到青州王坟镇游玩, 在饭店吃完饭后 将钱包遗失在饭店内。店主捡到钱包后, 将钱包交给王坟派出所民警, 民警根据钱 包里证件的住址与寿光110指挥中心取得联 系,几经周折终于联系到失主。23日下午, 失主领回了遗失的钱包。

22日正值周末,家住寿光市上口镇的刘 女士一家人与朋友高高兴兴的驾驶着私家 车来到青州王坟镇的黑虎山水库游玩。游 玩一番后,刘女士一家人与朋友便在水库附近的"聚源鱼馆"吃午饭。大意的刘女 士结完帐后顺手把钱包放在餐桌上, 临走 时竟把钱包遗忘在餐桌上。

当饭店店主曾某与服务员一起收拾餐 具时发现餐桌上有一钱包,打开一看有现 金500多元,身份证、建设银行卡一张、交 通银行卡一张、信用社卡一张及儿童接种 卡和各种票据等物品。

考虑到钱包里的这些卡是失主生活中 经常使用的东西,担心失主着急,店主曾 某便将钱包保管好等失主来取,然而一直 等到下午7点多也未见有人来取。

等失主未果后, 曾某便打电话报了 警。接警后,王坟派出所民警立即将钱包 取回,民警根据包里的证件住址与寿光110 指挥中心取得联系,几经周折后终于联系 到失主。失主于23日下午将物品领回,为表 谢意刘女士拿出500元现金给民警,被民警 婉言谢绝。